

外盘主要指数情况及涨跌

晨会纪要

道琼斯	16374.31	-137.55
美元指数	80.04	+0.01
美原油指	99.71	+0.18
纽约金指	1294.9	+0.8
伦铜指数	6870	-45.75
伦铝指数	1769.5	-5
伦锌指数	2077.5	-10
美豆指数	1355.8	-12
美豆粕指	450.7	-2.7
美豆油指	40.1	-0.29
美玉米指	473.2	-3.6
原糖指数	18.11	-0.14
美棉指数	86.11	-0.16

品种概况

- 【贵金属】等待美联储会议纪要，贵金属微幅震荡
- 【塑料】检修装置开启，期价回调
- 【PTA】PTA检修预期，PTA期货延续反弹
- 【双粕】预回调则调不回，期价矛盾
- 【油脂】供需基本面仍偏弱，油脂前空以持有为主
- 【白糖】郑州低开反弹小涨外糖四连阴回落

机会提示

- 【贵金属】关注突破区间的趋势机会
- 【塑料】短线空单谨慎持有
- 【PTA】观望或日内操作
- 【双粕】趋势单逢高减磅或滚动操作
- 【油脂】前空持有
- 【白糖】日内偏空操作

今日关注

- 16:30 英国 4月零售销售（除汽车）月率
- 22:00 欧元区 5月消费者信心指数初值
- 11:30 /16:30 日本央行公布利率决议/英国央行公布会议纪要

财经要闻

1、国家信息中心：如有必要 适当降准不失为好办法

针对当前的经济状况，国家信息中心经济预测部主任祝宝良认为，货币政策应在维持稳健的基础上再灵活一点。如有必要，适当降准不失为好的办法。此外，他还提到，下半年经济运行的问题不大；全国房价不会出现大幅下滑的局面；今明两年或是房价拐点。

2、美联储三号人物：美联储将缓慢加息，应改变退出策略

纽约联储主席Dudley表示，未来美联储将缓慢加息，加息进程取决于经济状况和金融市场反应；美联储应改变超宽松政策的退出策略，直至首次加息后才停止证券的到期回流资金再投资，而非首次加息前就停止。

中融汇信期货投研中心

联系人：肖琳琳

从业资格号：F0279586

TEL: 021-51557585

Email: xiaolinlin1@zrhxqh.com

晨会纪要

贵金属

周二贵金属小幅震荡，主要市场等待美联储议息会议纪要，在此之前投资者相对谨慎。技术面，中长线伦敦金短线 3 小时级别震荡为主，伦敦金震荡区间调整为 1277-1302，伦敦银受到 19 的支撑，但上方 19.8 一线的压力明显。操作上，关注区间突破的趋势单机会，谨慎者等待突破后的动作，激进者若短线伦敦金跌破 1287，伦敦银跌破 19.25，轻仓短空，技术好者区间内短线操作。

PTA

5 月 15 日-6 月初期间计划检修的装置产能约 630 万吨，届时行业开工率回落至 71% 上。PTA 生产亏 500+ 元/吨，成本也有一定支撑。但 6 月约有 600 万吨新产能投产。短期若继续上涨，有望反弹至 6400 附近。当前 PTA 装置开工率 73 (-6.2) %，下游聚酯开工率 82.9%，织造织机负荷 76%。PTA 期货延续短线反弹，稳健投资者建议暂时观望。短线 6150 上方偏多操作，下破 6150 止损。另外，北方一套于 4 月中下旬停车检修的 100 万吨 PX 装置计划于本月底或下月初重启，需关注 PX 价格变化。

塑料

隔夜布伦特原油上涨 0.29%，昨日华南和华东线性定价下跌 150-200 元/吨，华东中石化定价 11700-12000 元/吨，华南 11500-12200 元/吨。5 月中下旬开启的装置产能 168 万吨，其中 138 万吨线性和全密度装置。下游采购偏淡，随用随拿。期货 1409 合约收盘价比华东定价贴水 600 元/吨，比华南贴水 400 元/吨。稳健者建议暂时观望，短线空单可谨慎持有，11150 止损。

双粕

芝加哥期货交易所 (CBOT) 大豆期货周二下挫，美国农业部 (USDA) 周二表示，民间出口商报告向中国出口销售 11.1 万吨大豆，2014/15 市场年度付运。豆粕期货也下滑，因在 7 月合约未能突破 500 美元后遭遇获利了结。昨日临储拍卖黑龙江大豆拍卖结果计划销售 2010 年大豆 150337 吨，全部成交，最高成交价 4660 元/吨，最低成交价 3840 元/吨，成交均价 3922 元/吨。昨日双粕期货震荡偏强走势。但是整个市场现在弥漫着矛盾和恐高的心理状态。但国内需求尚可，成本支撑期价。因此短期之内双粕大幅度的回调不太可能。因此宜滚动操作。趋势单可持有或者逢高部分减仓。

油脂

CBOT 大豆周二下挫，在 7 月合约盘中稍早一度升穿 15 美元后遭遇一波获利了结。7 月豆油期货跌 0.35 美分，报 40.07 美分，连跌四个交易日，因美国供应充裕以及原油价格走软。马盘毛棕榈油周二连续第三日下跌，触及逾四个月来最低，因马币持坚促使一些投资者平仓，尽管利好的出口数据限制了跌势。

<http://www.zrhxqh.com>

豆油: 国内油脂供需基本面仍偏弱, 国内 5、6 月份大豆到港量庞大, 工厂近期以及接下来的中短期内开机率将维持相对高位, 豆油库存压力较大, 截至上周四已经达到了约 107 万吨的水平, 加上后续的供应压力, 工厂挺价信心料不足。而且, 目前国内油脂消费仍未明显改善, 贸易商普遍反映走货慢, 抑制其拿货信心。如此国内豆油供需矛盾凸显, 抑制现价的同时也将打击市场看多信心。本周预计国内豆油期现价格震荡趋低的可能性大, 连豆油主力 1409 下破 6800 整数关口, 下方目标将看 6700 一线, 前空持有。

棕榈油: ITS 公布最新数据显示, 马来西亚 5 月 1-20 日棕榈油出口 856, 128 吨, 4 月同期为 722, 170 吨, 增加 18.55%; 其中国进口 128, 621 吨, 环比减少 19.30%。出口数据实际上略低于此前市场猜测的约 88 万吨的出货量, 且中国进口量减少, 显示需求缩减, 数据总体显示马来西亚棕油出口放缓, 施压盘面价格。另外, 令吉走强也打压棕油价格。昨日 p1409 期价下破 5900 整数关口支撑, 短期预计国内棕油期现货价格偏弱运行为主。。

白糖

1、昨天郑糖小幅低开后震荡反弹上涨, 主力 9 月合约报收于 4885 元/吨收涨 10 点涨幅 0.21%;
 2、隔夜原糖四连阴回落, ICE 原糖近月 7 月合约报收于每磅 17.58 美分收跌 0.19 美分跌幅 1.1%;
 3、国内白糖现货市场报价除云南地区上调 20 元/吨外其余地区保持稳定;
 4、技术角度看, 郑糖期价仍处在震荡区间上沿, 近期展现出一定抗跌性;
 5、总的来看, 今天郑糖回落可能性较大, 建议日内偏空操作。

免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。